Структура данных: двусвязный нелинейный список.

Структура элемента списка.

Trec=record
   Fio:string[22];

    Data :typedate;

    Pol:char;

    Ng,ne:Trec; 

End;

Размер элемента: 1+ 4+45 +2*4=58 байт;
Размер общего списка: 58*25*6=150*58=8.7Kb;

Процедура поиска
Последовательный поиск.

Т.к поиск последовательный, то перемещение по элементам будет происходить по указателям Ne, а по группам по указателям Ng.

К примеру будем осуществлять поиск по полю фамилии, а возвращаемым результатом будет указатель на элемент списка, удовлетворяющего критерию поиска.
Листинг:

{TrecN-Указательна начало списка.)
Function myseek (fam:string[22]) :Trec;
  Var  UNe, UNg,UCur:trec;

          Flag:Boolean;

Begin

  UCur:=TrecN;   
 UNg:=Ucur; 
Flag:=0;    

  While ((flag=0) and (UCur^.Ne<>nil) and (Ucur^.Ng<>nil))
      Begin     
        If (  Ucur.fio=fam)

               Flag:=1;

        If (Ucur.ne=nil)
            Ucur=Ung^.Ng;

        Else

            Ucur=Ucur^.Ne;

     End;        

  Myseek:=Ucur;    

End;

Подсчет тактов процедуры поиска:

T=2+2+2+[(2+2+2) +(2+1+0.5*2)+(2+2*0.5+2*0.5)]*J+2=8+14*J
J-число соответствующее количеству несовпадений

В лучшем случае( элемент найден сразу) Т=22 такта.

В худшем случае (элемент последний в списках) Т=2108 тактов
Средне количество тактов  T=1065 тактов      
 Процедура упорядочения.
 Процедуру упорядочения будем производить по числовому полю (Упорядочение  по строку аналогично)
Рассмотрим упорядочение одной группы списка
 Function Upor
     Var UCur,Unext,Utemp:trec;

             Chislo:integer;

    Begin

      Ucur:=TrecN;

      Unext:=Ucur      

      Chislo:=Ucur.data;  

While(Ucur^.Ne<> nil)

       Begin

          If (Unext.data>chislo)

             Begin

                Utemp.fio:=Ucur.fio;

                Utemp.date:=Ucur.date;

                Utemp.pol:=Ucur.pol;

                Ucur.fio:=Unext.fio;

                Ucur.data:=Unext.data;

                Ucur.pol:=Unext.pol;

                Unext.fio:=Utemp.fio;

                Unext.fio:=Utemp.fio;

                Unext.fio:=Utemp.fio;

            End;

        Ucur:=Unext;

End;    
End;

Подсчет тактов процедуры упорядочения:

 T=(2+2+2)+[2+2*9+2]*J=6+22*J
Ј-Зависит от изначальной отсортированности  информации. 
 Процедура удаления.
Процедура удаления заключается в том, что происходит удаления записи и переписывание адресов элемента списка.

Function del

  UPr,Unext:Trec;
Begin

    Upr.Ne:=Unext;

End;

Подсчет тактов процедуры удаления:
T=2 такта
